
Під час урочистостей насамперед 
хвилиною мовчання вшанували 
пам'ять про студентів і випускників 
коледжу, загиблих під час війни, а 
також подякували тим, хто продовжує 
захищати країну від ворожої навали. 

Анатолій Васильович разом із 
завідувачами відділень вручив доку-
менти про здобуття освіти фаховим 
молодшим бакалаврам і бакалаврам. 

СВІТЛУ – БУТИ
Тихий зворушливий смуток від роз-
ставання з одногрупниками та про-
щання з рідним коледжем панував на 
відділенні електроенергетики. Моло-
ді фахівці отримали свої дипломи, 
серед них із відзнакою – Юрій Упіров.

Куратор 42Е групи Ірина Кошель 
привітала випускників відділення з 
особистими перемогами, які кожен 
із них здобув під час навчання та по-
бажала завжди вірити у власні сили, 
впевнено йти до мети та зробити цей 
світ хоч трохи кращим.

МЕРИДІАН
Студентський

ГАЗЕТА ВСП «ГЛУХІВСЬКИЙ АГРОТЕХНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ СУМСЬКОГО НАУ»
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❞ Шановні випускники, сьо-
годні ви отримуєте підтвер-

дження своїм знанням – документ 
про освіту, який дає напрямок ва-
шому подальшому професійному 
розвитку, – звернувся до присут-
ніх директор коледжу Анатолій 
Литвиненко. – Протягом навчання 
ми вкладали у вас усе, що могли. І 
це той фундамент, міцно ставши 
на який, можна далі будувати 

ВИПУСК МОЛОДИХ ФАХІВЦІВ 2025 РОКУ: 
ВЕЛИКА ДОРОГА ПОЧИНАЄТЬСЯ З ПЕРШОГО КРОКУ

У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі СНАУ відбулася церемонія вручення 
дипломів студентам денної форми навчання

успішне життя. Знання – це ваша 
сила розвитку. Ви назавжди стали 
частиною нашої родини разом 
із тими випускниками, які от-
римували документи про освіту 
протягом 126 років існування 
нашого навчального закладу. 
Ми – назавжди ваші партнери. 
На жаль, справжнє щастя ваших 
студентських років украла клята 
війна. Дякуймо нашим захисни-
кам і захисницям, які сьогодні 
дають можливість нам працю-
вати, а вам – навчатися навіть у 
таких складних умовах. Хай ваша 
подальша доля буде щасливою, 
життя – мирним, а наша ненька 
Україна розцвітає завдяки вам.



ТІ, ХТО ПІДНІМЕ 
ПІСЛЯВОЄННУ КРАЇНУ З РУЇН
Хвилюючий і незабутній день настав 
і для фахових молодших бакалаврів 
відділення будівництва. Владислав 
Гороховатський та Владислав Гаври-
ленко стали відмінниками навчання 
й отримали дипломи з відзнакою. 

Документи про освіту з відзнакою 
підтвердили міцні знання будівель-
ників-бакалаврів Олега Возняка, 
Дмитра Гайдаренка, Ярослава Обо-
скалова та Назарія Сунка.

Адміністрація, викладачі, батьки 
та здобувачі освіти схилили голови, 
вшановуючи пам’ять випускника, 
який так і не отримає свій диплом – 
Олександра Семерні.

Куратор Ніна Дуленко вручила 
студентам своєї 31ББП групи пам’ятні 
подарунки.

Куратор 31ПБ групи Євгенія Ан-
тонова закликала випускників відді-
лення не забувати про власне коріння 
– рідних, одногрупників, навчальний 
заклад і побажала не втрачати віри в 
себе та гідно витримувати виклики 
долі, а також нових здобутків і ща-
сливого мирного майбутнього.

МАЙБУТНЄ ПОЛІВ – У РУКАХ 
МОЛОДИХ СПЕЦІАЛІСТІВ
Горде звання випускника ГАФК СНАУ 
також нестимуть фахові молодші 
бакалаври відділення агроінженерії. 
Серед них – дипломи з відзнакою 
отримали агрономи Олексій Львов та 
Юлія Яловенко, а також агроінженери 
Роман Охріменко, Ігор Аксенко, Ва-
дим Володський і Віталій Литвиненко.

Документи про освіту з відзнакою 
тепер мають агроінженери-бакалав-
ри Андрій Поцелуєв, Олег Поцелуєв, 
Андрій Павлюк, Дмитро Сарапин, 
Владислав Дещенко, Максим Тищенко 
та Владислав Пустовой. 

До випускників відділення звер-
нулася куратор 31МБП групи Ірина 
Матвієнко:

ЕКОНОМІКА ТА ІТ – 
В НАДІЙНИХ РУКАХ
Завершилася ще одна сторінка життя 
й у студентів відділення економіки 
та інформаційних технологій, але 
попереду – щось нове, незвідане й 
не менш яскраве. Документи про 
освіту фахового молодшого бакалавра 
з відзнакою тепер мають комп’ю-
терник Андрій Скопенко; фахівці 
з обліку й оподаткування Валерія 
Лоза й Ангеліна Асадча; фінансисти 
Кіріл Бороденко, Альбіна Нікітченко, 
Валерія Петрусенко, Валерія Под-
горна, Альбіна Карабут і Маргарита 
Шаповалова.

Диплом із відзнакою також отри-
мали фінансисти-бакалаври Ольга 
Володько, Ірина Фокіна, Даніїл Шпа-
ков і Богдан Оничко.

Із завершенням навчання у коле-
джі випускників відділення приві-
тала куратор 31ФБП групи Людмила 
Петрушова.

За віковими традиціями студен-
ти-бакалаври переклали китицю 
конфедератки справа наліво як сим-
вол освіченості, прагнення до нових 
відкриттів і знань.

НАГОРОДИ АКТИВІСТАМ 
І ВІДМІННИКАМ
За відмінне навчання, активну жит-
тєву позицію та вагомий внесок у роз-
виток традицій рідного навчального 
закладу грамоти вручили Дмитру 
Гайдаренку, Назарію Сунку, Олегу 
Возняку, Ярославу Обоскалову, Вла-
диславу Гавриленку, Владиславу Го-
роховатському, Валерії Лозі, Ангеліні 
Асадчій, Кірілу Бороденку, Альбіні 
Нікітченко, Валерії Петрусенко, Ва-
лерії Подгорній, Богдану Оничку, 
Ірині Фокіній, Ользі Володько, Даніїлу 
Шпакову, Андрію Скопенку, Івану 
Воробйову та Юрію Упірову.

За відмінне навчання, активну 
життєву позицію, результативну 
участь у фахових конкурсах і вагомий 
внесок у розвиток традицій рідного 
навчального закладу грамотою наго-
роджений Роман Охріменко.

За відмінне навчання, активну 
життєву позицію, результативну 
участь у фахових конкурсах та ін-
телектуальних турнірах, вагомий 
внесок у розвиток традицій рідного 
навчального закладу грамоту отри-
мав Віталій Литвиненко.

НОВІ ТРАДИЦІЇ, 
ЩО СТАЛИ ОДВІЧНИМИ
Випускники-відмінники Валерія 
Лоза, Альбіна Нікітченко, Валерія 
Петрусенко, Валерія Подгорна, Юрій 
Упіров, Назарій Сунко, Дмитро Гай-
даренко, Ярослав Обоскалов заклали 
капсулу часу, яку майбутні студен-
ти коледжу мають відкрити у 2045 
році. В герметичний бокс поклали 
студентський квиток, жовто-блакит-
ний браслет, магніт із зображенням 
коледжу й датою 2025 року, монету з 
Богданом Хмельницьким, що симво-
лізує боротьбу українського народу та 
прагнення до визволення та свободи. 

Насамкінець Дарія Мілка та Вікто-
рія Бізюкова подарували присутнім 
музичне вітання.
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❞ Уже розгорнута нова сторін-
ка вашої життєвої книги, 

і якою вона буде – кольоровою 
чи чорно-білою, глянцевою чи 
матовою – тепер залежить тіль-
ки виключно від вас. Багатьох 
лякає невідомість, але боятися 
її не варто, бо у кожного з вас у 
житті обов’язково все складеть-
ся – треба лише трішки докласти 
зусиль. Як відомо, для молоді 
відкриваються всі двері, тож ті, 
які ви виберете, хай приведуть 
вас до щастя, радості та звершень. 
А всі ті знання та навички, які ви 
отримали в коледжі, стануть міц-
ним фундаментом для подальших 
досягнень. 



Урочистості з нагоди випуску молодих 
фахівців розпочали хвилиною мов-
чання на знак пам’яті про студентів і 
випускників, що загинули, боронячи 
Україну від російського загарбника. 

До присутніх звернувся директор 
коледжу Анатолій Литвиненко:

Завідувачка заочного відділення 
Світлана Самофалова зазначила, що 
сьогодні дипломи вручають 50 бака-
лаврам і 80 фаховим молодшим ба-
калаврам, серед яких 17 відмінників, 
які довели, що досконалість досяжна 
навіть у найскладніших умовах. 
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❞ Сьогодні на урочистостях 
немає двох ваших одно-

групників – Олександра Мель-
ниченка й Катерини Ющенко, які 
поклали своє життя на вівтар сво-
боди України, виконуючи військо-
ве завдання. Їхні дипломи – це 
не просто папір, це символ того, 
за що вони віддали найдорожче. 
Вони назавжди залишаться в на-
ших серцях як приклад справж-
нього героїзму, – підкреслила 
Світлана Григорівна й закликала 

❞ Студентське життя, якого б 
рівня воно не було, завжди 

цікаве, навіть у такі складні часи, 
в які ми з вами зараз живемо. 
Клята війна відбирає це щастя. 
Але наша незламність у тому, 
що ми впевнені: світлий день 
завтра буде – завдячуючи нашим 
захисникам і захисницям, яким 
ми щиро вдячні за можливість 
працювати й навчатися на рідній 
землі. Я вітаю вас з отриманою 
освітою. Не зупиняйтесь. Освічена 
людина – та, яка навчається про-
тягом життя. Крокуйте вперед. 
Нехай документ про освіту стане 

ОСВІЧЕНІ ЛЮДИ НАВЧАЮТЬСЯ ПРОТЯГОМ ЖИТТЯ
Випускники заочного відділення Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ 
отримали документи про освіту

Чекаємо на поповнення студентської родини
У коледжі відбувся випуск слухачів підготовчих курсів 
Директор ГАФК СНАУ Анатолій Литви-
ненко провів міні-вікторину з історії 
коледжу й особливостей навчання.

Відповідальна секретарка при-
ймальної комісії Ольга Тютюннико-
ва, вітаючи школярів із завершення 
підготовчих курсів, зазначила, що це 
одна з перемог, яка веде до розвитку 
успішної людини. 

Анатолій Васильович та Ольга Пе-
трівна вручили слухачам сертифікати 

про успішне завершення підготовчих 
курсів. Листи-подяки отримали Ка-
терина Ананьєва, Кирило Демішев, 
Кристина Кошель, Поліна Федоткіна, 
Тимофій Чернишов, Артем Шкурін, 
які здобули найвищі бали. 

Насамкінець голова Центру моло-
діжної політики Софія Попова приві-
тала присутніх із випуском і закликала 
реалізовувати себе в коледжі вже в 
якості студентів. 

напрямом вашого індивідуально-
го розвитку. 

всіх встати, коли вона запалювала 
свічки пам’яті поруч із невидани-
ми дипломами. 

Після завершення церемонії вру-
чення документів про освіту ви-
пускники-бакалаври за віковими 
традиціями переклали китицю кон-
федератки справа наліво.

Музичним вітанням для присутніх 
стала пісня у виконанні Дарії Мілки 
та Вікторії Бізюкової. 
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ДНІ ЦИКЛОВИХ КОМІСІЙ

❞ Я бажаю вам, щоб ви побачи-
ли багато країн, ознайоми-

лися з різними мовами й культу-
рами, але цінували, передавали з 
покоління в покоління саме рідну 
українську, — підсумувала голова 
циклової комісії гуманітарних 
дисциплін Ганна Мелута.

Мовна кав’ярня: з’єднаймо культури
Голови циклових комісій гуманітарних дисциплін і викладачів іноземної мови Ганна 
Мелута й Людмила Петрушова провели тематичну зустріч «Культурний місток між 
Україною та Британією»

У форматі мовної кав’ярні студенти 
й викладачі з’єднували культури 
України та Британії. Присутні взя-
ли участь у низці вікторин, під час 
яких коректно перекладали усталені 
вирази; обирали варіант правильної 
відповіді на питання, що стосувалися 
мови й культури обох країн; на основі 
наведених інгредієнтів називали 

страви; пояснювали поняття англій-
ською та українською за допомогою 
поширених речень; розбиралися з 
мовними міфами. 

Насамкінець переглянули відео 
про інтернаціональну пару блогерів, 
українку та британця, які діляться 
власним досвідом щоденного знайом-
ства з культурою та мовою обох країн.

Краєзнавча подорож Глуховом
Викладачі циклової комісії суспільних дисциплін провели для студентів коледжу 
віртуальну екскурсію «Вулицями забутої гетьманської столиці»
Екскурсія відбувалася за хронологічним 
принципом. Спочатку Сергій Антонов оз-
найомив присутніх з історією виникнення 
Глухова та найдавнішими пам’ятками. 
Далі Світлана Назаренко приділила увагу 
культурно-освітньому розвитку міста 
протягом XVIII-XIX ст. А Євгенія Антонова 
розповіла про нелегкі часи для Глухова 
протягом Другої світової війни. 

Також Сергій Ігорович зупинився на 
промисловому розвитку Глухова протягом 
60-80 рр. ХХ ст. Таким чином здобувачі 
освіти змогли дізнатися цікаві легенди, 
якими оповито наше місто, та ближче 
познайомитися з його культурною са-
мобутністю. 
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❞ Зустріч пройшла у фор-
маті живого діалогу, що 

дозволило студентам отримати 
відповіді на всі свої запитання 
та зрозуміти реальні виклики 
й перспективи обраних ними 
спеціальностей, — говорить го-
лова циклової комісії економіки, 
менеджменту та інформаційних 
технологій Людмила Коренівська. 
— Ми щиро вдячні всім випус-
кникам за їхній внесок у розвиток 
навчального процесу та допомогу 
майбутнім фахівцям у їхньому 
професійному становленні. 

Круглий стіл: міст між освітою та ринком праці
У ГАФК СНАУ відбувся круглий стіл «Актуальні питання працевлаштування 
та потреби ринку праці у фахівцях економічної галузі»

Організований членами циклової ко-
місії економіки, менеджменту та ін-
формаційних технологій захід зібрав 
випускників відділення економіки та 
ІТ, які вже успішно реалізують себе у 
професійній сфері. Зустріч стала чу-
довою нагодою для студентів коледжу 
дізнатися про сучасні вимоги ринку 
праці безпосередньо від практиків. 

Наталія Бубнова, висококваліфі-
кований фахівець у галузі фінансів, 
страхування, медичного страху-
вання та пенсійного забезпечення 
надала вичерпну інформацію щодо 
можливостей розвитку у цих сферах, 
підкресливши важливість фінансової 

грамотності та планування кар'єри. 
Валерія Петрусенко, студентка 

31Ф групи, яка, відмінно навчаючись 
і беручи активну участь у житті коле-
джу, вже працює фахівцем облікової 
служби Інституту луб'яних культур 
НААН України, поділилася секретами 
успішного поєднання навчання та 
професійної діяльності, наголосивши 
на важливості практичного досвіду.

Окрім цього, своїми думками й 
інсайтами щодо працевлаштування 
поділилися й інші успішні випускни-
ки: Жанна Бузинна (випускниця спе-
ціальності 072 «Фінанси, банківська 
справа та страхування», фахівець 

відділу обслуговування клієнтів); 
Гліб Осьмаков (випускник спеціаль-
ності 123 «Комп'ютерна інженерія», 
фахівець інформаційно-комуніка-
ційних технологій); Влад Костенко 
(випускник спеціальності 073 «Ме-
неджмент», продавець-консультант). 

Учасники круглого столу активно 
обговорювали сучасні тенденції на 
ринку праці, необхідні компетенції 
для успішного працевлаштуван-
ня, можливості для професійного 
зростання та побудови кар'єри. 

Особливості компонентів 
у сучасних мовах програмування
У коледжі пройшов круглий стіл викладачів циклової 
комісії комп’ютерних дисциплін та інженерної гра-
фіки, а також студентів спеціальності «Комп’ютерна 
інженерія» з доцентом кафедри комп'ютерних наук 
та інформаційних систем Державного торговель-
но-економічного університету Віталієм Базуріним.

Під час зустрічі обговорювали компонентно-орі-
єнтований підхід у розробці кросплатформних 
додатків.

Зокрема, йшлося про базові концепції КОП та 
проблеми, які вирішуються за його допомоги. Також 
розглянули особливості компонентів у мовах: С#, 
PYHTON і KOTLIN і приклади відповідних додатків.

На завершення зустрічі онлайн Віталій Базурін 
відповів на питання викладачів і здобувачів освіти.



Студенти 11М групи відвідали 
онлайн-дискусію «Разом краще? Си-
мбіоз у час кліматичних змін» від 
викладача біології й екології Світлани 
Голайбо. Молоді люди пригадали ос-
новні форми симбіотичних зв’язків, 
проаналізували приклади з агро- та 
водних екосистем, а також презенту-
вали власні дослідницькі проєкти на 
теми: «Роль симбіозу в агроекосисте-
мах» і «Вплив глобальних змін клімату 
на симбіотичні відносини у водних 
екосистемах». Особливу зацікавле-

ність викликав перегляд тематичного 
відео про знебарвлення коралових 
рифів – один із яскравих прикладів 
порушення симбіозу внаслідок гло-
бального потепління. Інтерактивна 
гра «Правда чи фейк?» дозволила пе-
ревірити знання учасників і закріпити 
розуміння взаємодії живих організмів 
у змінних умовах довкілля.

Здобувачі освіти 21АГ групи разом 
із викладачем Ларисою Володько про-
вели біофорум «5 облич біотехнології: 
від лабораторії до життя», де обгово-
рили сучасні досягнення та перспек-
тиви в цій галузі. Майбутні агроно-
ми представили свої доповіді щодо 
досягнень біотехнології в медицині, 
харчовій промисловості, сільському 
господарстві, енергетиці та довкіллі, 
а також обмінялися думками щодо 
важливості розвитку цього напрямку 
у вирішенні сучасних завдань.
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УДОСКОНАЛЮЄМО СЕБЕ ТА СВІТ

❞ Пізнання світу триває все 
життя, тому не варто дума-

ти, що вивчивши географію, ми 
дізналися все. Світ змінюється 
дуже швидко, і ми повинні розу-
міти, що відбувається навколо нас, 
– підсумувала Світлана Вікторівна.

«Світ у фокусі науки»
Під таким гаслом у Глухівському агротехнічному фаховому коледжі СНАУ пройшов день 
циклової комісії природничо-математичних дисциплін

Педагоги навчального закладу про-
вели низку тематичних заходів.

Так, викладачі математики Окса-
на Кубан, Тетяна Лазарєва, Ірина 
Матвієнко та Тетяна Прокопець 
провели круглий стіл «Математика 
навколо нас». У процесі заняття ра-
зом зі студентами вони розглянули 
роль математики в повсякденному 
житті та під час вивчення інших 
наук, освоєння різних професій та 
розвитку логічного мислення; розв’я-
зали декілька логічних задач.

А от між студентами 11Ф і 11БО 
відбувся захопливий квест «Фізичні 
помилки у фільмах», який провели 
викладачі фізики Наталія Середа й 
Олена Бірюк. 

Учасники мали унікальну можли-
вість не лише переглянути уривки з 
відомих кінострічок, але й застосува-
ти свої знання з фізики, аби виявити 
й обґрунтувати різноманітні наукові 
неточності та кіноляпи. 

Світлана Бондаренко ж вирішила 
перевірити географічні знання здо-
бувачів освіти вищезазначених груп. 
Вікторина складалася з 29 запитань, 
на роздуми давалося сім секунд. Ко-
жен прагнув надати якомога більше 
правильних відповідей за відведе-
ний час. Найбільшу кількість балів 
за правильні відповіді отримали 
Софія Єременко, Лілія Котлубай, 
Дар’я Тищенко, Валерія Кривущенко, 
Ярослава Галушка й Оксана Чечель.

Підтримка та розвиток обдарованої молоді
Студентка 11Б групи Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ Поліна 
Маслюк брала участь в проєкті розвитку молоді «Залізна зміна»
Вихованка гуртка «Еколо-
гія людини» дослідниць-
ко-експериментального 
відділу Глухівського місь-
кого центру позашкільної 
освіти, яка навчається під 
керівництвом Інни Гула-

кової, стала однією з за-
прошених талановитих 
підлітків.

«Залізна зміна» – це 
сучасна багатоступенева 
система підготовки дітей і 
молоді, розроблена з метою 

адаптації їх до життя, нав-
чання, праці та розвитку в 
умовах воєнного часу. Про-
єкт є частиною масштабних 
ініціатив із підтримки та 
розвитку обдарованої мо-
лоді, з особливим акцентом 

на військово-патріотичне 
виховання та фізичну під-
готовку.

Протягом тижня Поліна 
разом із іншими юнака-
ми та дівчатами, які вже 
мають значні здобутки в 



навчанні, спорті, мистецтві 
та творчості, відвідувала 
лекції, а також брала участь 
у майстер-класах, спортив-
них змаганнях, тренінгах, 
що сприяють формуван-
ню лідерських якостей, 
патріотизму та фізичної 
витривалості учасників, 
допомагаючи їм розкрити 
свій потенціал.

До того ж активіст-
ка мала змогу зустрітися 

з відомими українцями: 
підприємцем, стратегом 
і лідером інновацій Де-
нисом Святокумом; відо-
мим журналістом й авто-
ром популярного проєкту 
«Світ навиворіт» Дмитром 
Комаровим; українським 
дизайнером одягу та моде-
льєром Іваном Фроловим; 
знаменитим шеф-куха-
рем, ресторатором і гро-
мадським активістом Єв-

геном Клопотенком. Вони 
поділилися своїм досвідом 
і мотивували молодь.

Юлію Галєєву (11КІ) нагородили 
дипломом І ступеня. Дипломи ІІ 
ст. отримали Діана Ткач (11АГ), 
Анастасія Шаман (11АГ), Маргарита 
Юша (11АГ), Андрій Вавілов (12АІ), 
Данііл Пархоменко (12АІ), Іван 
Куцопал (11КІ). Дипломами ІІІ ст. 
відзначили Артема Аргунова (12АІ), 
Богдана Ладижева (12АІ), Дмитра 
Ісаєнка (11КІ), Артема Самохіна 
(11КІ), Владислава Соляника (11КІ).  

Викладач біології Лариса Во-
лодько отримала свідоцтво про 
підготовку переможців та іменну 

подяку за активну участь в орга-
нізації олімпіади.
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

Козацького роду
Першокурсник-комп'ютерник 
ГАФК СНАУ Богдан Рева склав 
технічну поясову атестацію з 
військово-спортивних бага-
тоборств.

Юнак успішно засвоїв техніку 
учнівського ступеня початко-
вого рівня, за що йому було 
присвоєно коричневий пояс 1 
ступеня. Богдан отримав сер-
тифікат Запорізької обласної 
федерації військово-спор-
тивних багатоборств, що 
підтверджує його здобутки.

Любов до рідного краю – у віршах
Студентка 11КІ групи Діана 
Шелкова взяла участь у дру-
гому етапі церемонії нагоро-
дження переможців і лауреа-
тів конкурсу авторської поезії 
"Глухівські фрески".

Діана стала лауреаткою тре-
тього ступеня, написавши 
поезію патріотичної та вій-
ськової тематики. Під час за-
ходу їй та іншим талановитим 
авторам, що зробили творчий 
внесок у життя громади, вру-
чили відповідні дипломи.

❞ Ці перемоги – результат 
наполегливої праці не 

лише студентів, а й виклада-
чів, бо вони завжди мотиву-
ють студентів до наукового 
пошуку та саморозвитку, — 
зазначила Лариса Володько. — 
Ми пишаємося досягненнями 
юних знавців і бажаємо їм 
нових звершень.

У когорті найрозумніших

Ярослава Галушка (11БО) брала участь в обох 
олімпіадах й отримала дипломи: I ступеня 
– з української мови та літератури й II – із 
зарубіжної літератури.

Серед знавців української мови та літера-
тури Анна Тарасенко (21БО) отримала диплом 
ІІ ступеня, Катерина Степанок (21Ф) – ІІІ ст.

Із зарубіжної літератури диплом I ступеня 
– у Юлії Галєєвої (11КІ). Диплом ІІ ст. отри-
мали: Анастасія Гаврильчук (11БО), Валерія 
Кривущенко (11БО), Ангеліна Противень 
(11Ф); III – Лілія Котлубай (11Ф); Маргарита 
Юша (11АГ). 

Студенти ГАФК СНАУ взяли участь у XXV 
Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» 
(Весна 2025) із зарубіжної літератури й укра-
їнської мови та літератури.

Високий рівень знань у науці про живе
Студенти коледжу взяли участь у XXV Всеукраїнській інтернет-олім-
піаді «На Урок» з біології.

ЗДОБУТКИ

❞ Участь у проєк-
ті дозволила не 

лише здобути нові знан-
ня та навички, а й отри-
мати безцінний досвід 
спілкування з успіш-
ними особистостями, 
– підсумувала Поліна.


